11Iro

Ams: Anppey u FOpa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.04.2009 19:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.04.2009 23:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89072/answer/89073




YBaxaemuiit Aunpedt u FOpuit! 3To HopMa moce B3sTHSI COCKoOa 13 ypeTphl. [leliTe Gosblire
KUAKOCTH (4ad, COKH, BOAY), UCKIIIOUUTE OCTPOE, COJIEHOE, aIkoroJib. Uepe3 2-3 [IHS BCe IPOUET.
Ynauu.



